
HOW HAS DELAYED SURGERY DUE TO
COVID -19 AFFECTED OUR PAT IENTS?

AToMS (ACADEMIC TEAM OF
MUSCULOSKELETAL SURGERY )
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WHAT ARE YOUR THOUGHTS
ABOUT SURGERY? 
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DO NOT WANT TO DELAY
UNTIL AFTER COVID-19
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W ISH TO PROCEED

94%

ANXIOUS ABOUT
COMING INTO HOSPITAL
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HOW WE CAN HELP YOU BETTER?

EASIER WAYS
TO REACH US

CONTACT US IF YOU
NEED HELP

KEEPING YOU
INFORMED

WAITING LIST
DASHBOARD

HELPING YOU
MANAGE BETTER

SELF-HELP WEBSITE: PAIN, 
MOBILITY, MENTAL HEALTH

CHANGING WAITING
LIST PRIORITIES

TELL US IF YOUR
SITUATION HAS CHANGED
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OF WORKING
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*64 MORE THAN NEEDED FOR REPRESENTATIVE
SAMPLE (3% MARGIN OF ERROR)

WHICH PATIENTS D ID WE
SURVEY?
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